

Протокол №15

Від 02.09.2022

Голова приймальної комісії, ректор

Михайло Брошков

Відповідальний секретар

Сергій Житков

Присутні:

**Присутні:** Михайло Брошков, Інна Малецька, Олексій Данчук, Олена Коваленко, Ахмед Ісмаїлов, Олена Ожован, Оксана Малащук, Катерина Родіонова, Анатолій Лівінський, Олена Безалтична, Микола Богдан, Олена Гурс, Світлана Тичкова, Людмила Попова, Наталія Керович, Роман Дубін, Сергій Житков, Марія Бельдій, Світлана Давиденко, Алла Тарандушко

Порядок денний:

1. Про рекомендацію вступників на місця державного замовлення для здобуття ОС бакалавра на основі ОКР молодшого спеціаліста/ ОС молодшого бакалавра денної форми здобуття освіти.
2. Про рекомендацію вступників на місця державного замовлення для здобуття ОС бакалавра на основі ОКР молодшого спеціаліста/ ОС молодшого бакалавра заочної форми здобуття освіти.
3. Про рекомендацію вступників на місця державного замовлення для здобуття ОС магістра на основі ОКР молодшого спеціаліста/ОС молодшого бакалавра.

1. Слухали: відповідального секретаря приймальної комісії С.С.Житкова, декана факультету Геодезії, землеустрою та агроінженерії Малащук О.С., в.о. декана факультету Економіки та управління Лівінського А.І., в.о. декана Агробіотехнологічного факультету, в.о. директора Навчально-наукового інституту біотехнологій та аквакультури Безалтичну О.О. про рекомендацію вступників на місця державного замовлення для здобуття ОС бакалавра на основі ОКР молодшого спеціаліста/ ОС молодшого бакалавра денної форми здобуття освіти.

Відповідно до розділу IX п.5 Правил прийому на навчання до ОДАУ у 2022 році, списки вступників, рекомендованих до зарахування за кошти державного або місцевого бюджету (за державним або регіональним замовленням) за кожною конкурсною пропозицією, отримуються приймальною комісією за даними ЄДЕБО, перевіряються на предмет достовірності поданих вступниками відомостей та дотримання передбачених Правилами прийому вимог щодо формування списків, зокрема вимог

Матеріалів для розробки технічного завдання до алгоритму адресного розміщення державного та регіонального замовлення в 2022 році затверджуються рішенням приймальної комісії і оприлюднюються шляхом розміщення на інформаційних стендах приймальних комісій та веб-сайті ОДАУ.

Ухвалили: затвердити рекомендацію до зарахування на місця державного замовлення вступників за спеціальностями:

Бакалавр денної форми здобуття освіти:

071 Облік і оподаткування –1 особа, квота-2;

073 Менеджмент Гуртовенко А. В.;

193 Геодезія та землеустрій – Літвін А. О., Ус В. С.;

201 Агрономія – Сакара С. С., Архипенко О. О., Мархонос А. А., Євсєєва В. О., Звездун Я. Ю.;

204 ТВППТ– 1 особа квота-2, Капацин М. Є.;

208 Агроінженерія - Лапко А. Г., Лисак Ю. В., Приймак П. П., Лабунський Є. Ю.

2. Слухали: відповідального секретаря приймальної комісії С.С.Житкова, декана факультету Геодезії, землеустрою та агроінженерії Малашук О.С. про рекомендацію вступників на місця державного замовлення для здобуття ОС бакалавра на основі ОКР молодшого спеціаліста/ ОС молодшого бакалавра заочної форми здобуття освіти.

Ухвалили: затвердити рекомендацію до зарахування на місця державного замовлення вступників за спеціальністю 208 Агроінженерія, а саме:

Кириляк О. О., Бобкова В. В., Шульга О. С.

3.Слухали: відповідального секретаря приймальної комісії С.С.Житкова, декана факультету Ветеринарної медицини Родіонову К.О. про рекомендацію вступників на місця державного замовлення для здобуття ОС магістра на основі ОКР молодшого спеціаліста/ОС молодшого бакалавра.

Ухвалили: затвердити рекомендацію до зарахування на місця державного замовлення вступників за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина, а саме:

Квота – 2 – 1 особа; Козак О. А., Обушак А. А., Станішевський Д. Ю., Базак А. М., Печерська В. А.

Голосували відкритим голосуванням 20 із 20 членів приймальної комісії.

Голова приймальної комісії

ректор

Відповідальний секретар

приймальної комісії



Михайло БРОШКОВ

Сергій ЖИТКОВ